РЕШЕНИЕ

Совета Альметьевского муниципального района Республики Татарстан

11 марта 2021 года

Nº 40

О внесении изменений в решение Совета Альметьевского муниципального района Республики Татарстан от 31 мая 2018 года №244 «О Положении об Исполнительном комитете Альметьевского муниципального района Республики Татарстан»

В связи с внесением изменений в Федеральный закон от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Законом Республики Татарстан от 28 июля 2004 года №45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан»

Совет Альметьевского муниципального района РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета Альметьевского муниципального района Республики Татарстан от 31 мая 2018 года №244 «О Положении об Исполнительном комитете Альметьевского муниципального района Республики Татарстан» (с учетом изменений, внесенных решением Совета Альметьевского муниципального района Республики Татарстан от 16 декабря 2019 года № 343), следующие изменения:

в разделе 2 «Полномочия Исполнительного комитета района» приложения №1 к решению:

- 1.1. в пункте 2.2:
- 1.1.1. абзац 12 подпункта 3 изложить в следующей редакции:
- «- организует в соответствии с федеральным законом выполнение комплексных кадастровых работ и утверждает карту-план территории;»;
 - 1.1.2. подпункт 8 дополнить абзацем 22 следующего содержания:
- «- обеспечивает первичные меры пожарной безопасности в границах муниципального района за границами городских и сельских населенных пунктов;»;
 - 1.1.3. подпункт 11 дополнить абзацами 17, 18, 19 следующего содержания:
- «- предоставляет сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилое помещение на период замещения сотрудником указанной должности;
- осуществляет мероприятия по оказанию помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения;
 - создает муниципальную пожарную охрану;»;
 - 1.1.4. абзац 17 подпункта 11 считать абзацем 20.
 - 1.2. в пункте 2.3:
 - 1.2.1. абзац 10 подпункта 3 изложить в следующей редакции:
- «- участвует в соответствии с федеральным законом в выполнении комплексных кадастровых работ;»;
 - 1.2.2. подпункт 3 дополнить абзацем 12 следующего содержания:

- «- принимает решения и проводит на территории поселения мероприятия по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, направляет сведения о правообладателях данных объектов недвижимости для внесения в Единый государственный реестр недвижимости.».
- 2. Правовому управлению исполнительного комитета района (Ханнанова А.Б.) опубликовать настоящее решение в газете «Альметьевский вестник», разместить на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» (PRAVO.TATARSTAN.RU) и на сайте Альметьевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования, за исключением положений, указанных в пункте 4 настоящего решения.
- 4. Абзац 12 подпункта 3 пункта 2.2 и абзац 10 подпункта 3 пункта 2.3 раздела 2 приложения №1 к решению распространяют свое действие на правоотношения, возникшие с 23 марта 2021 года с учетом вступления в силу Федерального закона от 22 декабря 2020 года № 445-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», абзац 12 подпункта 3 пункта 2.3 раздела 2 приложения №1 к решению распространяют свое действие на правоотношения, возникшие с 29 июня 2021 года с учетом вступления в силу Федерального закона от 30 декабря 2020 года №518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», абзац 22 подпункта 8 и абзац 19 подпункта 11 пункта 2.2 раздела 2 приложения №1 к решению распространяют свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2022 года с учетом вступления в силу Федерального закона от 22 декабря 2020 года № 454 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования деятельности в области пожарной безопасности».
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета района по вопросам законности, правопорядка, депутатской этики и местному самоуправлению (Парфилова Н.В.).

Глава муниципального района

Т.Д. Нагуманов